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Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM
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Dotyczy: interpelacji Pana Posła Michała Jacha wraz z grupą Posłów nr 16043 w sprawie 
sytuacji Fabryki Broni "Łucznik" Radom sp. z o.o. - jedynego krajowego producenta seryjnej 
broni strzeleckiej dla Sił Zbrojnych RP, Policji i służb granicznych

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła 
Michała Jacha wraz z grupą Posłów nr 16043 w sprawie sytuacji Fabryki Broni "Łucznik" 
Radom sp. z o.o. - jedynego krajowego producenta seryjnej broni strzeleckiej dla Sił 
Zbrojnych RP, Policji i służb granicznych, uprzejmie przedstawiam informacje pozostające 
w zakresie właściwości MON.  

Zakupy sprzętu wojskowego, w tym środków bojowych dla Sił Zbrojnych RP, są realizowane 
zgodnie ze stosownymi planami długoterminowymi. Ze względu na niejawny charakter 
przedmiotowych dokumentów, szczegółowe dane w nich zawarte - zgodnie z ustawą z dnia 
5 sierpnia 2010 r. o ochronie informacji niejawnych (Dz. U. z 2025 r., poz. 1209) – są objęte 
klauzulą niejawności i nie mogą być upubliczniane.

Jednocześnie informuję, iż zgodnie z aktualnie obowiązującymi umowami Fabryka Broni 
"Łucznik" Radom Sp. z o.o. będzie realizowała na potrzeby Sił Zbrojnych RP dostawy 
karabinka 5,56 mm MSBS GROT w wersji A2, do 2029 r.  

Obecnie w ww. przedsiębiorstwie trwają prace nad opracowaniem Kart Zmian 
Technicznych – weryfikowana jest dokumentacja techniczna do produkcji seryjnej 
karabinka 5,56 mm MSBS GROT w wersji A3. Po opracowaniu nowej wersji dokumentacji 
technicznej możliwe będzie złożenie przez Agencję Uzbrojenia zamówienia (podpisanie 
umowy) na zgodną z wymogami Sił Zbrojnych RP wersję A3 karabinka Grot.

Ministerstwo Obrony Narodowej podejmuje działania mające na celu zwiększenie 
w najbliższych latach dostaw karabinków GROT dla Sił Zbrojnych RP.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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